
Trouver l'erreur 1
Pour les deux programmes suivants, résoudre les bugs et programmer une 
bonne version sur Scratch.
1. Dans ce programme, les deux personnages parlent en même temps.

2. Dans ce programme, le bonhomme de neige ne parle pas. D'ailleurs,
il semblerait qu'il y est aussi un problème d'ordre dans les répliques.

Trouver l'erreur 1
Pour les deux programmes suivants, résoudre les bugs et programmer une 
bonne version sur Scratch.
1. Dans ce programme, les deux personnages parlent en même temps.

2. Dans ce programme, le bonhomme de neige ne parle pas. D'ailleurs,
il semblerait qu'il y est aussi un problème d'ordre dans les répliques.


